














	








	Pagina principală
	Tehnologie
	Informații tehnice
	Calcule
	Tehnologii moderne
	Dispozitive mobile
	Pagini


















Pagina principală





 » 
Informații tehniceCum faci un link activ într-un PDF?


2024













Cuprins:

	Crearea unui link web live într-un document pdf Adobe Acrobat
	Cum să salvați ca PDF cu hyperlinkuri






Cum faci un link activ într-un PDF?



Video: Cum faci un link activ într-un PDF?























Video: How to create a clickable hyperlink in a PDF document for FREE without Adobe Acrobat 2024, Martie
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Lansați Adobe Acrobat și faceți clic pe „Fișier”, apoi „Deschidere” pentru a localiza și deschide PDF la alegerea ta. Faceți clic pe meniul „Instrumente”, apoi selectați „Conținut” și alegeți „ Legătură opțiunea. Indicatorul dvs. se va transforma într-o cruce. În timp ce legătură funcția este activată, veți vedea, de asemenea, orice linkuri încorporate sau invizibile în documentul dvs.

Ținând cont de acest lucru, cum puteți face ca hyperlinkurile să funcționeze într-un PDF?

Doar introducerea adresei URL a paginii în documentul dvs. nu va fi creeaza o link în produsele Adobe. În schimb, utilizați instrumentul de link pentru a crea hyperlinkuri . Deschide PDF în care vrei a hyperlink în Adobe Acrobat. Mutați indicatorul „Croshair” în locul din document și țineți apăsat butonul stâng al mouse-ului.

De asemenea, cum pot face clic pe linkuri în PDF? Link către un fișier atașat

	Deschideți un PDF care conține un fișier PDF atașat.
	Mergeți acolo unde doriți să creați un link.
	Alegeți Instrumente > Editați PDF > Link > Adăugați sau Editați și selectați zona pentru link.
	În caseta de dialog Creare link, setați aspectul linkului, selectați Accesați o vizualizare de pagină, apoi faceți clic pe Următorul.


Aici, cum creez un link live într-un PDF?



Crearea unui link web live într-un document pdf Adobe Acrobat

	Deschideți documentul pdf în Adobe Acrobat.
	Faceți clic pe „Instrumente” din Bara de instrumente, aflată în colțul din dreapta sus.
	Selectați secțiunea „Conținut”.
	În secțiunea „Adăugați sau editați interactiv”, selectați „Link”.
	Faceți clic și trageți cursorul pentru a evidenția textul în care doriți să introduceți linkul web.


Cum păstrez hyperlinkurile când convertesc în PDF?



Cum să salvați ca PDF cu hyperlinkuri

	Deschideți documentul pe care doriți să îl salvați ca PDF.
	Selectați textul pe care doriți să îl hyperlinkați.
	Faceți clic pe „Inserare” sau „Instrumente” în bara de instrumente principală a software-ului dvs. de procesare de cuvinte.
	Faceți clic pe butonul de lângă poziția în care doriți să apară hyperlinkul.
	Faceți clic pe „Fișier”, apoi pe „Salvare ca” din meniul derulant.












Recomandat:


Puteți spune dacă un cont Gmail este activ?




Căutați un link Gmail în secțiunea „Produsele mele” din contul dvs. Google. Dacă contul Gmail a fost șters, nu veți vedea un link către Gmail. Dacă apare un link în această secțiune, contul Gmail este încă activ

Ce este un proces într-un sistem de operare ce este un fir într-un sistem de operare?



Un proces, în cei mai simpli termeni, este un program de execuție. Unul sau mai multe fire rulează în contextul procesului. Un fir este unitatea de bază căreia sistemul de operare alocă timpul procesorului. Pool-ul de fire este folosit în primul rând pentru a reduce numărul de fire de aplicație și pentru a asigura gestionarea firelor de lucru

Cum faci un link pentru a citi mai multe în HTML?



Cum să adăugați „Citiți mai multe” Jump Breaks în HTML Deschideți o versiune editabilă a codului HTML sau a paginii în care doriți să inserați un link „Citiți mai multe”. Tastați următorul cod în locul în care doriți să acceseze cititorul după ce face clic pe linkul „citește mai mult”: Înlocuiți „după salt” cu orice cuvânt cheie dorit

Cum activez ID apelant pe Galaxy s8 activ?



Atingeți Setări. Atingeți Mai multe setări. Atingeți Afișați ID-ul apelantului. Atingeți Afișați numărul pentru a activa identificarea apelantului

Câți biți sunt într-un octet câte nibble sunt într-un octet?



Fiecare 1 sau 0 dintr-un număr binar se numește bit. De acolo, un grup de 4 biți se numește nibble, iar 8 biți formează un octet. Octeții sunt un cuvânt la modă destul de comun atunci când se lucrează în binar
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Puteți construi software cu JavaScript?
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Cum adaug un abonament la SSRS?
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Cât durează o scanare ATP?


2024




















Articole interesante


	


Ce rost are un router de jocuri?





	


Care este diferența dintre join și union în SQL?





	


Cum deschid un port pe o instanță ec2?





	


Cum îmi conectez iPad-ul la ecranul computerului?





	


Ce nivel de lectură este albastru profund de Jennifer Donnelly?





	


Care este tipul de date text în SQL Server?





	


Cum se numește o categorie de date?





	


Este posibil să utilizați jQuery cu Ajax?





	


Cum adaug dimensiuni în AutoCAD 2020?





	


IPhone 4s are o cameră frontală?
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Cum îmi găsesc favoritele pe computer?






	






Cum știu dacă MongoDB este instalat Windows?






	






Cum îmi asociez căștile Bluetooth IHIP?
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